

小小“提示包”守护居民“大安全”

本报讯 常森 记者 徐文君 报道 永吉县口前镇的9个社区党委以72个网格为单位,积极探索党建引领基层治理网格化管理新模式,将党的建设与社区防汛深度融合,构建了党建引领防汛工作新格局。7月12日,各社区书记带领100余名社区工作者分成72个宣传小组集中开展了一次“防汛减灾,人人参与”主题宣传活动,将“防汛安全提示包”发放到辖区低洼区域居民、独居老人手中。同时向居民讲解防汛安全知识,让居民了解在发生极端天气时应该注意的各类

安全事项和自救方法,并叮嘱大家要关注天气预报,注意对暴雨、雷电、大风等恶劣天气的防范,在应急响应时配合社区及包保干部开展好转移安置工作,遇到困难等特殊的情况及时联系社区及包保干部。

河北社区平安御园7号楼一居民李青山和刘艳杰老两口激动地说:“汛期来了,社区将这个防汛安全提示包发给我们,让挂在家里,像我们岁数大不会使用智能手机的,除了能够随时学习应急避险知识外还能看到社区、包保干部联系电话,真是

太方便了!还给了件雨衣真是非常贴心,我们将配合好社区开展防汛工作,一起努力确保平平安安度过这个汛期。”

据悉,此次宣传活动共发放“防汛安全提示包”3000个,该提示包有致居民一封信、防汛知识漫画、避难点、县城28处临时避难点明细表、防汛包保明白卡以及一次性雨衣6件物品,雨衣为党建联盟单位吉林银行永吉支行提供。各社区网格长在发放过程中将提示包挂到居民、商铺家中的显著位置,避免了以往汛期发放宣传单、联系卡居

民不好保存问题,想了解避险知识、社区干部、包保干部联系方式等信息随时可以查询知晓,也避免年龄大的居民不会使用智能手机不能学习防汛常识的问题,最大程度方便了辖区居民。

通过此次宣传活动,提高了居民防汛意识,为居民的生命财产安全打下坚实基础。下一步工作中,口前镇各社区将继续按照“四色”“五化”分区分级管理工作方法做实做细各项防汛减灾应急预案,按照全县防汛总体要求落实好各项工作举措,确保居民平安渡汛。

金江花海美了乡村乐了村民

张国威

盛夏时节,通化市东昌区金厂镇金江花海迎来了盛花期,游客流连于花海之中,尽情享受悠闲时光。

今年,金厂镇金江花海在主景区用鲜花绘制了“疫情风雨终散去,人间大爱见彩虹”的彩虹图案和“建党100周年标识”,以红色和金黄色的鲜花为主要色彩,各色巨大的花毯掩映在群山之中,每一名游客陶醉于美景的同时,纷纷拿出相机、手机留下这花的美景、大自然的画卷,惊叹于花海的壮观与绚丽。市民崔淑英、徐凤美就把他们的同学聚会定在了金江花海。

崔淑英说:“今天我们同学聚会,在这里玩得特别开心。花海的景色非常迷人,市民闲暇时间过来溜达溜达挺好的,感觉特别舒服。”

据了解,金江花海的花期从6月份一直持续到10月份,现在是花卉盛开的旺季。每到这个时节,孔雀草、千日紫、鼠尾草等多个花卉品种在园区内争奇斗艳。花海运营是由夹皮沟村注册成立的金江花海游览有限公司进行管理,公司在鼓励农民将土地流转给村集体发展旅游产业的同时,每到旺季还能解决百余名周边村屯的农民就业,王善鹏就是其中之一,经过园区统一培训后,他成为园区电瓶车驾驶员,负责接送游客,每月能有近3000元的收入。在家门口就能打工,这让王善鹏很满足,他对笔者说:“我家是江沿村的,在花海干活,地不耽误种,还有工资收入,真的太好了。”

金江花海2015年就被吉林省旅游局认定为AAA级旅游景区,园区现已建成五彩花田、玫瑰园、果蔬采摘园、水上乐园、休闲垂钓、餐饮服务、自驾露营、婚礼庆典、民宿等10余个功能区域。金江花海游览有限公司总经理任跃文介绍说:“今年园区新增了儿童乐园,还有蒙古特色区和民宿,日接待量2000人左右,周六周日游客更多一些,能达到三四千人。”

暑假里,图们市新华街道新民社区组织辖区内中小学生开展踢毽球、登山、趣味体育比赛、诗朗诵、讲故事等丰富多彩的文体活动,丰富孩子的假期生活。图为老退伍军人给学生讲革命故事。 记者 侯春强/摄



农行通榆支行

开展健步走活动

近日,农行通榆支行利用两天时间组织全体员工开展“百年征程,砥砺前行”健步走活动,以绿色低碳的活动方式庆祝建党100周年。

为了保证网点正常营业,该行利用周六、周日两天时间将65名员工分成两组参加活动。此次活动为该行庆祝建党100周年系列活动之一,活动中,全行干部员工以饱满的精神状态,踏着矫健的步伐,充分展现农行员工昂扬向上、朝气蓬勃的精神风貌。大家纷纷表示,以这种活动方式庆祝建党100周年很有意义,既可以释放工作压力,活跃企业文化,又能培养团队意识,激发拼搏奋斗的干劲热情。

(徐立新)

新华边境派出所

警营开放日 警民零距离

为进一步增强警民紧密关系,近日,延边边境管理支队新华边境派出所开展警营开放日活动。

派出所邀请图们市一小师生走进警营,“零距离”感受警营文化,在警民间架起真诚沟通、和谐交流的连心桥。

(张崴)

本报讯 李承儒 王君霞 记者 郭小宇 报道 “谢谢你们,没想到这么大岁数了,我还能用上这么好的台子。”李桂兰老人望着已经安置好的厨房操作台,一边连连向志愿者道谢。

为给困难老人营造良好的生活环境,提高老人晚年生活质量,让老人感受到社会大家庭的温暖,近日,临江市博达志愿者协会深入望江村及大栗子村开展了“为您安个

临江开展“为您安个家”公益慈善项目

家”公益慈善活动。

活动中,志愿者来到老人家中为他们送上了实用的厨房操作台。搬运现场热火朝天,大家不怕辛苦,把操作台一一摆放到老人家中,厨房顿时焕然一新。

该公益慈善项目,主要面向孤寡、空巢、困难老人,项目确定帮扶对象20人。按照每户帮扶对象预算5000元的标准,帮助困难户粉刷涂料、添置厨柜、助行器、米、面、油等生活用品。截至目前,累计投入爱心资金6万元。

用真心谱写群众文化发展之歌

——记江源区文化馆馆长冯殿君

□ 江森 本报记者郭小宇

冯殿君自2017年担任白山市江源区文化馆馆长以来,心系群众文化事业,毫无保留地为发展文化事业发挥着他的聪明才智,不断描绘群众文化事业新蓝图。

每年三四月份,冯殿君都会带领几名业务能手深入社区、村屯,扑下身子,走进群众,去基层一线倾听老百姓的真实诉求,真正明白百姓需要什么,自己能够给群众带来什么。针对群众文化人才短缺、群众文艺水平不高等问题,他带领文化馆根据群众需求开设了声乐、合唱、音乐理论基础、舞蹈、电钢琴、书法、剪纸、美术等种类繁多的培训课程,所有课程全部免费。2017年至今,面向全区群众授课、辅导、指导多达3000余次,受益人数超过五万人次,极大提高了全区群众的艺术素养和文化素质,受到群众一致好评。

群众的事无小事,群众文化生活质量事关群众精神思想。为了丰富群众业余文化生

活,冯殿君大力发展社区群众文艺团体,由2017年前不足10支队伍发展到近70支、4500人,由原来每年几场小型活动发展到年均20余次大中型文化活动,由单一歌舞表演发展成十多种形式的文化汇演。2019年8月,全区首届“百人旗袍秀+千人广场舞大赛+万人篝火晚会”将江源区群众文化活动推向一个新的高度,演职人员近1500人,观众近万人,受到社会各界广泛关注。

2017年末的一次冬季送戏下乡活动,冯殿君带领演出人员来到松树镇青山村,当时的室外温度低至零下38度,但是村民的热情非常高。当得知当天前来观看的群众中有一名年近九旬的老人过生日,冯殿君当场给老人演唱了生日歌。每年“三节”期间的送文化下乡,他都带领同事把春联、福字、年画、剪好的窗花和图书等文化用品发放给村民。村民怀抱精挑细选的作品,兴高采烈地观看演出。

吉林省百职人力资源服务有限公司

我们的优势

吉林省百职人力资源服务有限公司是吉林省人社厅下属劳动关系协会会长单位,承揽吉林日报农村版“就业宝典”专栏,自主研发《吉农宝典》小程序,助我省剩余劳动力转移,提供便民服务等。

百职人力是吉林省脱贫攻坚,服务企业模范单位,成立于2015年,是一家专业从事人力资源服务的公司。通过专业服务协助用人单位简化人事流程、节约时间和成本,减少用工风险的同时,提高员工的满意度和在职率。公司主营业务包括:代理招聘、劳务输出、劳务派遣、人事代理、项目外包、生产线外包、蓝领供应、劳动保障事务代理、法律法规咨询服务。

服务专业化:公司拥有专业服务团队,由熟悉劳动保障法律法规和人力资源服务管理的优秀员工组成,管理层95%为本科以上学历,平均年龄33岁。同时聘请了一批实战经验丰富的劳动保障管理专家和人力资源管理专家加入公司智囊顾问团。

管理规范化:公司根据国家法律法规,结合众多专家顾问的实操经验,制定了针对派遣(外包)员工切实可行的管理制度、详细的服务流程和协议合同文本,包括:招聘、工资发放、社会保险缴纳、工伤处理、劳动合同终止解除的流程和表格;以及人力资源服务协议、劳动合同、员工手册、岗前培训等,从根本上降低了用人风险,保证了劳务服务的规范化。

方案差异化:针对不同行业、不同企业性质、不同外包对象,以及企业发展的不同阶段,采取“定制化”方案,有针对性的提供企业用工解决方案,协助企业少走弯路,规避劳动风险。

合作案例

中国太平保险有限公司
长春新区公安消防大队
吉林九台农村商业银行股份有限公司
长春分行
凌云吉恩斯科科技有限公司长春分公司
长春友升汽车有限公司
长春一汽四环发动机制造有限公司
长春市凯百达汽车配件有限公司

公司网址

http://www.jlsbaizhi.com/
百职人力联系人:司女士
联系电话:0431-80809117
16742047000
15948314393
公司地址:吉林省长春市
大马路与西二道街交汇瀚
森综合大厦五楼



工作二维码

吉林省吉农宝典信息科技有限公司

吉林省吉农宝典信息科技有限公司是一家集广告设计、制作、代理、发布,企业营销策划,农副产品销售,以及人力资源咨询、就业指导等多项经营项目为一体的多元化公司。

公司于2019年末全新开发了“吉农宝典”微信小程序,专注致力于服务三农,将助农益农服务与大数据网络相结合,打造权威全面的分类信息平台。

“吉农宝典”作为专注服务三农的生活服务平台,本地化、自主且免费、真实高效是吉农宝典的三大特色,其服务覆盖:吉林农村报公告和广告刊登、企业招

聘、求职登记、农副产品销售、家政服务、学历提升、法律援助等业务,为农民解决日常生活中的焦点、难点问题提供最便捷的解决途径。

“吉农宝典”微信扫码即可关注,在全省范围内免费诚招代理,代理抢位火热进行中,合作热线:19990542797

